
                 COMUNE DI CATANIA

     DIREZIONE FAMIGLIA E POLITICHE SOCIALI 

               SERVIZIO

  PIANIFICAZIONE, GESTIONE E COORDINAMENTO DEI SERVIZI 

Oggetto:Accreditamento delle Associazioni del Terzo Settore per l'affidamento dei

Servizi Socio-Assistenziali a favore dei soggetti Disabili in situazione di Handicap Grave,

residenti nei comuni del Distretto Socio Sanitario 16.

VERBALE DI GARA N° 01- Seduta Pubblica

L’anno 2020, giorno 21 del mese di Luglio, alle ore 10,00, presso i locali della Direzione

Famiglia  e  Politiche  Sociali  del  Comune  di  Catania,  la  Commissione  costituita  con

Provvedimento Dirigenziale n° 11/1080 del 21/07/2020, si è riunita, in seduta pubblica, per

l’espletamento della gara del servizio in oggetto indicato.

Sono presenti:

- Presidente di Commissione: Avv. Francesco Gullotta

- Componente: Dott.ssa Maria Rosaria Torrisi

- Componente: Dott. Giovanni Germanà

Segretaria verbalizzante: Sig.ra Santangelo Giuseppa

Alla seduta pubblica odierna, altresì, è presente la Dott.ssa Tripodi Maria Teresa Legale

Rappresentante dell'Associazione “Il Sorriso di Riccardo.

Alle ore 10,40, il Presidente dichiara aperta la seduta e si procede alla verifica dell’integrità

di n° 6 (sei) buste, pervenute dalle ditte partecipanti, così numerate :

1) Nido D'Argento Società Cooperativa Sociale;

2) La Città Felice ONLUS;

3) Il Sorriso di Riccardo ONLUS;

4) CO.SER arl Cooperativa Sociale;

5) C'era Domani Librino;

6) Associazione Help Nephro ONLUS.
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Constatata l’integrità si procede all’apertura del primo plico relativo alla ditta partecipante

“Il Nido D'Argento”, all’interno del quale vi sono le seguenti buste:

• Documentazione Amministrativa

• Offerta Tecnica

La Commissione procede all’esame della documentazione amministrativa contenuta nella

busta A, debitamente chiusa e siglata in tutte le parti, riscontrandone l'incompletezza della

documentazione richiesta, in quanto carente del requisito di accesso di cui al punto (b)

dell'avviso, la ditta si ammette con riserva alla fase successiva. Si concorda, pertanto, di

procedere con l'invio della richiesta di integrazione della documentazione mancante.

Constatata  l’integrità  si  procede  all’apertura  del  secondo  plico  relativo  alla  ditta

partecipante “La Città Felice ONLUS”, all’interno del quale vi sono le seguenti buste:

• Documentazione Amministrativa

• Offerta Tecnica

La Commissione procede all’esame della documentazione amministrativa contenuta nella

busta A, debitamente chiusa e siglata in tutte le parti, riscontrandone la completezza della

documentazione richiesta e, quindi, la regolarità, ammette la ditta alla fase successiva.

Constatata l’integrità si procede all’apertura del terzo plico relativo alla ditta partecipante “Il

Sorriso di Riccardo” ONLUS”, all’interno del quale vi sono le seguenti buste:

• Documentazione Amministrativa

• Offerta Tecnica

La Commissione procede all’esame della documentazione amministrativa contenuta nella

busta A, debitamente chiusa e siglata in tutte le parti, riscontrandone la completezza della

documentazione richiesta e, quindi, la regolarità, ammette la ditta alla fase successiva.

Constatata l’integrità si procede all’apertura del quarto plico relativo alla ditta partecipante

“CO.SER arl”, all’interno del quale vi sono le seguenti buste:

• Documentazione Amministrativa

• Offerta Tecnica

La Commissione procede all’esame della documentazione amministrativa contenuta nella

busta A, debitamente chiusa e siglata in tutte le parti, riscontrandone l'incompletezza della

documentazione richiesta, in quanto carente del requisito di accesso di cui al punto (b)
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dell'avviso, la ditta si ammette con riserva alla fase successiva. Si concorda, pertanto, di

procedere con l'invio della richiesta di integrazione della documentazione mancante.

Constatata l’integrità si procede all’apertura del quinto plico relativo alla ditta partecipante

“C'era Domani Librino”, all’interno del quale vi sono le seguenti buste:

• Documentazione Amministrativa

• Offerta Tecnica

La Commissione procede all’esame della documentazione amministrativa contenuta nella

busta A, debitamente chiusa e siglata in tutte le parti, riscontrandone la completezza della

documentazione richiesta e, quindi, la regolarità, ammette la ditta alla fase successiva.

La commissione procede all'esamina del sesto plico relativo all'Associazione Help Nephro

Onlus costatata l'irregolarità nella presentazione dell'istanza, in quanto la stessa non è

stata presentata come richiesto dall'avviso “Unico plico sigillato e con il timbro e la firma

sui lembi – senza ceralacca – contenente due buste”inserita in busta chiusa”, ma priva di

busta, si procede con l'esclusione della stessa.

Concluse  le  operazioni  di  apertura  della  busta  A delle  Ditte  partecipanti,  si  procede

all'apertura  della  busta  B  relativa  all'offerta  Tecnica  seguendo  sempre  l'ordine  della

numerazione suddetta, al solo fine di prendere atto del contenuto delle buste stesse. 

Si procede all'apertura della busta B relativa al secondo plico e specificatamente alla ditta

“il  Nido  D'Argento”,  debitamente  chiusa  e  sigillata  in  tutte  le  parti,  riscontrandone  la

presenza di cinque fascicoli (Relazione Tecnico Illustrativa – Metodologia proposta per i

servizi offerti – Capacità Economica Finanziaria – Relazione Immediata Cantierabilità –

Carta dei Servizi).

Si procede all'apertura della busta B relativa al secondo plico e specificatamente alla ditta

“La Città Felice”, debitamente chiusa e sigillata in tutte le parti, riscontrandone la presenza

di cinque fascicoli più tre documenti (Relazione Tecnico Illustrativa – Capacità Economica

Finanziaria  –  Relazione  Immediata  Cantierabilità  –  Carta  dei  Servizi  –  Curriculum  –

Questionario di soddisfazione per le famiglie – proposta di collaborazione da parte della
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Società cooperativa sociale San Francesco – proposta di collaborazione da parte di MCL

“Movimento Cristiano Lavoratori”).

Si procede all'apertura della busta B relativa al secondo plico e specificatamente alla ditta

“Il Sorriso di Riccardo”, debitamente chiusa e sigillata in tutte le parti, riscontrandone la

presenza  di  cinque  fascicoli  più  quattro  documenti  (Relazione  Tecnico  Illustrativa  –

Capacità Economica Finanziaria – Relazione Immediata Cantierabilità – Carta dei Servizi

– Curriculum – proposta di collaborazione da parte della Società cooperativa sociale Team

– proposta di collaborazione da parte dello studio Psicopedagogico Parentage – proposta

di  collaborazione  da  parte  di  Co.R.E.I.S.  -  proposta  di  collaborazione  da  parte

dell'Associazione  “Crea e Gioca a Casa della Zia”).

Si procede all'apertura della busta B relativa al secondo plico e specificatamente alla ditta

“CO.SER.”, debitamente chiusa e sigillata in tutte le parti, riscontrandone la presenza di

quattro  fascicoli  (Relazione  Tecnico  Illustrativa  –  Capacità  Economica  Finanziaria  e

Relazione Immediata Cantierabilità – Carta dei Servizi - Curriculum).

Si procede all'apertura della busta B relativa al secondo plico e specificatamente alla ditta

“C'Era Domani Librino” .”, debitamente chiusa e sigillata in tutte le parti, riscontrandone la

presenza  di  un  solo  fascicolo  composto  da  n°  21  pagine,  contenente  tutta  la

documentazione richiesta nell'avviso.

Alle ore 12:40, la Commissione, concluse le operazioni di ammissione dei concorrenti alla

fase successiva e fissata la successiva seduta di gara per giorno 03/08/2020 alle ore 9,00

per la lettura della proposta gestionale, procede alla chiusura del presente verbale.

Letto, approvato e sottoscritto

Il Presidente: Avv. Francesco Gullotta 

__________________________________________

Il Componente: Dott.ssa Mari Rosaria Torrisi 

____________________________________________
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Il Componente: Dott. Giovanni Germanà 

___________________________________________

La Segretaria verbalizzante: Sig.ra Giuseppa Santangelo

 _________________________
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